

中超鲁沪粤三队参加亚冠联赛

派“青年军”参赛 引亚足联不满

昨日，2022年亚冠联赛西亚赛区全面开赛。与此同时，东亚区的三支中超球队也已提交了参赛球员大名单。和去年一样，中超三队派遣的是各自预备队球员与梯队球员，这引起了亚足联的不满，认为此举不仅不够尊重同组的对手，而且拉低了亚冠联赛的整体质量。

亚足联批评中超不重视

亚足联官员称，亚足联对中超球队连续第二年派遣以年轻球员为主的阵容参加今年的亚冠联赛感到非常失望，对此提出了批评。

2021年亚冠安排在6月底至7月中旬，这个时段恰好处于中超赛季中期，赛程存在冲突，亚足联方面对此表示可以理解。今年将亚冠赛程改在4月初开始，5月初结束，而2022年中超联赛拟计划于4月22日开赛。亚足联调整后的亚冠赛程减少了与中超赛程的轮次冲突，只与中超重叠一到两轮的比赛。然而，中超俱乐部仍然与去年一样，派出了以年轻球员为主的阵容出战亚冠。对此现象，亚足联方面表示“无法理解了”。

作为亚足联主办的最高水准的俱乐

部赛事，亚足联一直明确要求各参赛队必须以“最强阵容”出战。显然，中超球队的做法与亚足联的要求不相符。对此，这位官员说：“中国的俱乐部以这种方式参加亚冠联赛，既是对这项赛事本身缺乏足够的尊重，更是对亚足联近些年来的全面提升亚冠在国际足坛地位的努力背道而驰。如果参加亚冠联赛确实有实际困难，中国的俱乐部应该像长春亚泰出战资格赛那样主动宣布退出，改由其他俱乐部取而代之。但是派遣由年轻球员组成的阵容参赛，降低了这项赛事的声望，而且也是对同组对手缺乏足够的尊重，背离了足球运动与足球比赛的本质。”

三队做出无奈选择

今年亚冠，除了中超球队以外，其他国家和地区的球队全部都以主力阵容参赛。而且去年亚冠联赛中，中超的三支参赛队战绩惨不忍睹，上海海港在附加赛中一轮游被菲律宾球队淘汰；广州队和北京国安在小组赛中扮演“送分童子”角色，12场比赛仅仅拿到1场平局，其他11场全败，创下中超俱乐部在亚冠

联赛中的最惨战绩。这已经严重影响到亚冠联赛的质量，对整个中超联赛的国际形象也有负面影响。今年，这一幕可能会重演。中超参赛的4支球队中，亚泰队放弃参赛资格，而从山东泰山、上海海港以及广州三队参赛名单看，都是以0后小将为主。其中，泰山队大名单26人，平均年龄21.2岁；广州队大名单30人，平均年龄20岁；海港队大名单29人，平均年龄19.4岁，三支队伍中球迷比较熟悉的球员只有泰山队的刘军帅、海港队的雷文杰等寥寥数人，堪称是“娃娃军”。带领泰山队征战亚冠的主教练是前山东足球名将远伟，广州队则由36岁的体能教练潘勇赫挂帅，海港队的主帅是现年60岁的日本人金子隆之。但对于中超各队来说，这实在是无奈之举，受到疫情影响，主客场制的赛事就意味着长时间的隔离期。一旦主力球员参加亚冠，那么国内联赛就无法保证及时参赛。在这种情况下，中超三队只能派出青年军。

根据赛程，东亚区小组赛将于4月15日到5月1日进行，采取集中双循环赛制。泰山队、海港队前往泰国作战；广州队在马来西亚比赛。

据《北京晚报》

中国足协：“足协高层人员变动”传言不实

随着中国男足冲击卡塔尔世界杯失利，中国足球近来受到广泛关注，也引发较大争议。

近日，自媒体上出现多起涉及中国足协、中国男足的假新闻。中国足协新闻发言人在6日接受采访表示，关于“足协高层人员变动”等多起传言不实，目前足协正有序开展各项工作。

“近期一些自媒体关于足协高层人员变动等传言，都是不实之词。”该发言人说，“国家队在世预赛上成绩不佳，表现不好，中国足协是首先要反思和总结的。但反思的同时，各项工作都在正常进行中，国家队建设并没有停滞。”

该发言人表示，今年国家队还有杭州亚运会这一重要比赛任务，U23男足和女足国家队将在家门口参赛，U23男足还将代表中国参加7月份举行的东亚杯，队伍的备战工作已经全面推进。

“同时，中国足协和职业足球联合会筹备组正持续推进男女足各级职业联赛筹备工作，并根据疫情防控要求做好了各种预

案。女超联赛于4月7日在海口率先开幕，希望支持中国女足的球迷们可以多多关注。另外，中国足协正与教育部等相关部门通力合作，各年龄段的全国性青少年足球联赛也将全面启动。”该发言人表示。

关于“国足上百人豪华旅行团”“包酒店”等新闻，该发言人回应道：“一支征战大赛的球队到底有多少人，其实并不复杂。中国足协每次都会在官网公布各级国字号队伍集训名单，其中包括队员、教练组（主教练、助理教练、守门员教练、体能教练）、领队、队伍管理、队医、康复师、理疗师、新闻官、技术分析、翻译、装备管理、外事管理等。一个国际标准的足球队，教练和工作团队人数和队员人数相近是很正常的。今年3月份国足和U23国足一同前往西亚参赛，两支队伍所有人员加起来89人，加上随行的竞赛、防疫、后勤保障、外事和媒体等工作保障人员，总人数不到110人。”

“自疫情发生以来，中国男女足国家队共计出国参加世预赛、奥预赛、亚洲杯

等大赛及海外拉练9次，其中女足3次，男足6次，每次团队出行少则40人，多则同时两支队伍上百人，期间没有发生一例疫情感染事件。做到境外防疫安全和人员健康的核心举措，就是采取包酒店楼层、设立单独出入通道、严禁私自外出等防疫管理措施，尽最大可能减少和外界接触。男足国家队以及工作团队从参加四十强赛到此次隔离结束，不到一年时间，将在各种封闭环境下生活时间超过200天。”该发言人表示。

此外，针对“海参广告”等涉及国家队赞助商的传言，该发言人说：“中国男女足各级国家队训练、参赛的经费来源，主要来自中国足协从市场赞助自筹。对于任何一支足球队，赞助商都非常重要。有多家知名企业长期以来都对‘中国之队’进行了不遗余力的支持，晓芹海参也是‘中国之队’的签约赞助商之一。作为对赞助商的回报，国家队队员适当配合参与赞助商宣传是合理的商业要求，这在世界足坛还有其他体育项目都很常见。”

巴黎奥运会排球赛制变了！

资格赛和正赛均做出重大调整

北京时间6日夜，继2024年巴黎奥运会排球比赛资格获取方案改变之后，巴黎奥运会排球赛制也完全改变。

2024年巴黎奥运会男、女排各有12支队伍参赛，除了东道主法国队之外，6支球队通过奥运资格赛产生，5支球队由世界排名确定。奥运资格赛将根据世界排名确定男、女排世界排名前24名的球队。世界排名截止日期为，男排2022年9月12日，女排2022年10月17日。24支

队伍按世界排名分成3组，每组8支球队，分别在三地举行比赛。每个小组进行单循环赛，前两名直接获得巴黎奥运会参赛席位。男、女排比赛时间分别为2023年9月30日至10月8日和2023年9月16日至24日。没有在第一时间获得巴黎奥运会资格的其他球队，将根据2024年国家排球联赛分站赛后的世界排名确定最后5个席位，男排排名截止日期为2024年6月24日，女排排名截止日期为2024年6月17日。

据《北京晚报》

欧冠

比利亚雷亚尔胜拜仁



4月6日，在2021-2022赛季欧洲足球冠军联赛四分之一决赛首回合比赛中，西甲比利亚雷亚尔队主场1:0胜德甲拜仁慕尼黑队。图为拜仁慕尼黑队球员格纳布里（左）与比利亚雷亚尔队球员卡普拼抢。

皇马轻取切尔西



4月6日，在2021-2022赛季欧洲足球冠军联赛四分之一决赛首回合比赛中，西甲皇家马德里队客场以3:1胜英超切尔西队。图为皇马队球员本泽马（左）进球后庆祝。

女超联赛

武汉车谷江大完胜陕西长安竞技



4月7日，2022年中国足球协会女子超级联赛首轮比赛在海口开赛，武汉车谷江大队以3:0战胜陕西长安竞技队。图为武汉车谷江大队球员刘杉杉（右）与陕西长安竞技队球员邹梦瑶拼抢。

上海农商银行平北京女足



4月7日，在2022年中国足球协会女子超级联赛首轮比赛中，上海农商银行队以1:1战平北京女足队。图为北京女足队员张歆悦（左）与上海农商银行队球员汪琳琳拼抢。

除署名外，本文版图据新华社